

ДЕНЬ МЕТАЛЛУРГА

июль
16



Губернатор Свердловской области

**Евгений
КУЙВАШЕВ**

Уважаемые металлурги и ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Для нашего региона это один из самых главных и массовых праздников. Именно металлурги и металлургия на протяжении веков формировали облик трудового Урала – края упорных, трудолюбивых, сильных духом людей. И сегодня металлургические предприятия являются основой социально-экономического развития Свердловской области, выпускают более 50 процентов от всего объема промышленной продукции региона.

Несмотря на трудности прошлого года, вызванные санкционным давлением, металлургия региона показала стабильно высокие результаты.

На металлургических предприятиях Свердловской области продолжается реализация крупных инвестиционных проектов, внедряются новые технологии, расширяется спектр производимой продукции.

Так, в минувшем году завершены инвестпроекты и

открыты новые производства на Качканарском горно-обогатительном комбинате, Екатеринбургском заводе по обработке цветных металлов и Богдановичском ОАО «Огнеупоры». Продолжается реализация крупных инвестиционных проектов на Нижнетагильском металлургическом комбинате, АО «Святогор», АО «Уралэлектромедь» и других предприятиях Свердловской области.

Благодарю трудовые коллективы металлургов за активное участие в процессах укрепления импортнезависимости и обретения технологического суверенитета, за добросовестный труд, высокий профессионализм, большой вклад в социально-экономическое развитие Свердловской области, повышение качества жизни уральцев.

Желаю здоровья, счастья, процветания, новых успехов в работе!

С праздником, дорогие друзья!
С Днем металлурга!



Полномочный представитель
Президента России
в Уральском федеральном округе

**Владимир
ЯКУШЕВ**

Уважаемые металлурги и ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Металлургия – это надежная, проверенная не одним веком основа развития Урала. С момента своего становления она вносит весомый вклад в обеспечение стабильности нашей страны и укрепляет экономику.

Новое время поставило перед металлургией новые вызовы. Появились задачи по наращиванию объемов продукции и повышению ее конкурентоспособности, созданию отечественных технологий и комплектующих, подготовке квалифицированных кадров для промышленности. Металлургия Уральского

федерального округа планомерно их решает. Демонстрирует уверенный рост отрасли и готовность к достижению еще больших результатов.

Секрет успешного преодоления сложностей – в людях. В специалистах, которые стоят у станков и во главе предприятий. Это вы находите решения для самых непростых задач. Воодушевляете друг друга и терпеливо добиваетесь целей. Именно благодаря вам отрасль идет вперед.

Уважаемые друзья! Сердечно благодарю вас за труд и высокий профессионализм! Желаю счастья, благополучия и добра!



Председатель Законодательного
Собрания Свердловской области

**Людмила
БАБУШКИНА**

Уважаемые руководители, работники и ветераны горно-металлургического комплекса Свердловской области!

От имени депутатов Законодательного Собрания и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником!

Горно-металлургический комплекс Свердловской области вносит весомый вклад в промышленное развитие нашей страны, эффективно работает на укрепление обороноспособности России. Уральские металлурги участвуют в реализации национальных проектов, успешно решают вопросы импортозамещения.

Металлургическая отрасль оказывает большое влияние на развитие муниципалитетов Среднего Урала. Социальное партнерство предприятий уральской металлургии с местными и региональными органами власти помогает решать ключевые вопросы развития

территорий, создавать масштабные инфраструктурные проекты, формировать новый облик городов, в которых расположены предприятия-флагманы металлургической отрасли.

Большое внимание свердловские металлурги уделяют возрождению Уральской инженерной школы, формированию системы непрерывного профессионального образования. Важно также отметить системную деятельность предприятий горно-металлургического комплекса в сфере благотворительности, меценатства, развития социальных и культурных проектов Среднего Урала.

Уважаемые руководители, работники и ветераны горно-металлургического комплекса Свердловской области!

Поздравляю с Днем металлурга!
Желаю каждому из вас новых успехов в работе, семейного счастья и крепкого здоровья!

В Свердловской области появятся еще два кластера по федеральному проекту «Профессионалитет»

Минпросвещения России одобрило еще две заявки Свердловской области, направленные по решению губернатора Евгения КУЙВАШЕВА на финансирование новых кластеров в рамках федерального проекта «Профессионалитет». В 2024 году в регионе появятся образовательные центры по горно-металлургической промышленности, а также по автоматике и машиностроению.

На их создание на условиях софинансирования направят свыше 400 млн рублей.

Будущий кластер горно-металлургической промышленности откроется на базе Уральского государственного колледжа имени И. И. Ползунова. Индустриальными партнерами выступят УГМК и Кировградский завод твердых сплавов.

В Екатеринбургском промышленно-технологическом техникуме имени В.М. Курочкина создается учебно-производственная база кластера автоматике и машиностроения. Выпускники будут проходить практику и трудоустроиваться на УЗТМ, Уралвагонзавод и «Невьянский цементник».



Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ

